

COMUNICAÇÃO INTERNA

Nº 053/16 – Reitoria PROEX/CAE

DATA: 06/10/2016

DE: Coordenadoria de Assuntos Estudantis – CAE

PARA: Marcus Tomasi
Reitor da UDESC

ASSUNTO: Solicita alteração Edital Prape 02/2016 Novo

Magnífico Reitor,

Cumprimentando-o cordialmente, vimos por meio desta solicitar retificação no Edital PRAPE 02/2016 Novo, conforme abaixo:

Onde se lê:

Art. 3º Serão oferecidos neste edital, 54 auxílios moradia e/ou 54 auxílios alimentação. O acadêmico poderá ser contemplado com somente um tipo de auxílio ou com os dois, conforme classificação socioeconômica.

Leia-se:

Art. 3º Serão oferecidos neste edital, 75 auxílios moradia e/ou 75 auxílios alimentação. O acadêmico poderá ser contemplado com somente um tipo de auxílio ou com os dois, conforme classificação socioeconômica.

A alteração se justifica conforme autos do processo 820/2016.

Sem mais, reiteramos votos de elevada estima e ficamos a disposição para esclarecimentos.

Respeitosamente,

*De acordo.
06/10/16.*

Marcus Tomasi
Reitor

Alfredo Balduino Santos
Coordenador de Assuntos Estudantis